2003年高考理科综合仿真试题(七)答案

1.C  2.D  3.C  4.C  5.D  6.C  7.B  8.C  9.D  10.D  11.C  12.D  13.C 14.B 15.A 16.A  17.C  18.C  19.D  20.C

21．（1）8；7；光合作用速率；呼吸作用速率；溶解氧 （2）小于4m水深；4m水深以下 （3）B

22．（1）生物进化论 （2）一种基因控制合成一种蛋白质 （3）基因的脱氧核苷酸排列顺序；一半
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23．（1）略 （2）H2O  (3)33.7%

（4）如右图所示

（5）13.2；6.72

（6）三碳化合物，五碳化合物及（C6H12O6）等

（7）
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(8)469.2kJ 有机物

24．（1）C （2）D （3）沸腾；

4FeS2+11O2=2Fe2O3+8SO2

（4）SO2+2NH3·H2O=（NH​4）2SO3+H2O

（NH4）2SO3+SO2+H2O=2NH4HSO3

2NH4HSO3+H2SO4=（NH4）2SO4+2SO2↑+H2O

（NH4）2SO3+H2SO4=（NH4）2SO4+2SO2↑+H2O （合理答案即可）

⑤NO与血红蛋白结合后，极大地影响了血红蛋白与O2结合
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25．（1）① （2）①C ②用pH试纸分别测定两溶液的pH （3）①加热；因加热操作方便、简单，试剂节省且又不引入新的杂质；加盐酸看是否有气泡或加消石灰加热，用湿润的红色石蕊试纸鉴别（其他合理答案均可）

②BaCl2；Na2CO3；过滤；盐酸；漏斗、玻璃杯、烧杯；取pH=7的溶液加BaCl2后看是否有白色沉淀生成。

26．A：HOCH2(CHOH)4CHO

B：HOCH2(CHOH)4COOH

C：HOOC(CHOH)4COOH

D：HOCH2(CHOH)4CH3OH

E：
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27．
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28.(1)A、B、D、E、F、G、I 

(2)如下图，内接法、分压电路
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（3）MN间距离L、管的外径D、电压表读数U、电流表读数I

（4）d=
[image: image9.wmf]DU

l

p

r



29.(1)若初速度向右上方，如图轨道半径为R1
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若初速度向左上方，轨道半径为R2,

R2（1+
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（2）由图可知s=
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s1=2(
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30.(1)A→B:mg(L2-L1cosθ)=
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得F=mg(3-
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(2)人在B处突然由下蹲变为直立，体能转化为机械能的量为mg(L2-L1)

故C、A两点高度差为L2-L1，故 L1cosα=L1cosθ－（L2－L1） 

得a=arcos(1+cosθ-
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